

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŽUPANIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKA**  
**OPĆINA KAPELA**  
**OSNOVNA ŠKOLA MIRKA PEREŠA**  
**Ulica 1. svibnja 2**  
**43203 Kapela**

## **OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA**

**NAZIV KORISNIKA: Osnovna škola Mirka Pereša**

### **DJELOKRUG RADA:**

Osnovna škola Mirka Pereša škola je sa dugom tradicijom odgoja i obrazovanja učenika osnovnoškolske dobi. Prvi podaci o redovitom osnovnom školovanju na području Kapele potječu iz školskih spomenica od kojih je najstarija iz 1832. godine. Nova školska zgrada sagrađena je 1967.godine i dograđena 2005. godine. Energetska obnova zgrade odvijala se u školskoj godini 2020./21.te je iz energetskeg razreda C prebačena u razred B. Ušteda na energentima vidljiva je već u početnom razdoblju.

Danas Osnovnu školu Mirka Pereša pohađa 186 učenika raspoređenih u 18 razrednih odjela. Osim u matičnoj, nastava se odvija i u pet područnih škola ( PRO Stari Skucani, PRO Donji Mosti, PRO Jabučeta, PRO Gornje Sredice i PRO Jakopovac).

Nastava je organizirana u jednoj smjeni u vremenu od 7.00 do 13.55 sati u petodnevnom radnom tjednu. Učenici od 5. do 8. razreda zbog lošijih vremenskih uvjeta ( hladnoća i kiša) te nemogućnosti održavanja nastave TZK na vanjskom igralištu, a u nedostatku dvorane autobusnim linijama odlaze u PRO Stari Skucani u adaptiranu prostoriju koja služi kao dvorana tijekom zimskih mjeseci.

Osim redovite nastave naši učenici pohađaju izbornu nastavu te dodatnu i dopunsku nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti.

Osim za redovito osnovno školovanje naša zgrada koristi se i za redovito izvođenje programa predškole za djecu u godini prije polaska u 1.razred. Sredstva za organizaciju i odvijanje programa predškole osigurava Općina Kapela (plaća, doprinosi i putni trošak djelatnika) te MZO (didaktičko opremanje i stručno usavršavanje djelatnika).

## PRORAČUNSKI KORISNICI IZ DJELOKRUGA RADA:

Djeca predškolskog uzrasta (navršeni 6.godina) i osnovnoškolskog uzrasta (7-15 godina), učitelji, stručni suradnici, administrativno i tehničko osoblje, pomoćnici u nastavi.

## FINANCIJSKI PLAN ZA 2024.-2026. GODINU:

R.br.	Naziv programa	2024.	2025.	2026.
1.	KIDS TE(a)CH RADIONICE 2	4.000,00 €	4.000,00	4.000,00 €
2.	Calm your mind and you'll be fine – Mindfulness za djecu i tinejdžere	4.000,00 €	4.000,00 €	4.000,00 €
3.	Robotika-pogled u budućnost 2	4.000,00 €	4.000,00 €	4.000,00 €
	<b>Ukupno:</b>	12.000,00 €	12.000,00 €	12.000,00 €

Osnovnoj školi Mirka Pereša kao prioritet i dalje ostaje osnovnoškolsko obrazovanje te odgoj naših učenika. U sljedeće tri godine nastojat ćemo podići kvalitetu nastave na što višu razinu stalnim usavršavanjem učitelja i stručnih suradnika, podizanjem materijalnih i drugih uvjeta, prema našim mogućnostima.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije.

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)	Ciljana vrijednost (2026.)
Povećanje broja školskih projekata	Poticanje učenika na izražavanje kreativnosti i sposobnosti.	broj	130	škola	150	160	180
Povećanje broja učenika uključenih u projekte		broj	130	škola	150	160	180
Poticanje učenika na uključivanje u izvannastavne aktivnosti		broj	130	škola	150	160	180

## NAZIV PROGRAMA:

### KIDS TE(a)CH RADIONICE 2

## OPIS PROGRAMA:

U Osnovnoj školi Mirka Pereša osnovan je Klub mladih tehničara u kojem djeluje Modelarska i Prometna sekcija. Kroz ovaj projekt želimo omogućiti učenicima bolja materijalna sredstva za održavanje kvalitetnijih radionica te omogućiti popularizaciju i uključivanje većeg broja učenika u izvannastavnu aktivnost Modelarska sekcija gdje bi svaki učenik ili grupa imali

osigurane ručne i strojne alate za obradu drva. Na taj način imali bi osigurane uvjete za razvoj tehničkih znanja i vještina, motorike, kreativnosti, inovativnosti, timskog rada učenika. Učenici predmetne nastave od 5. do 8. razreda će uz stručno vodstvo učitelja tehničke kulture Gorana Jerkovića sudjelovati na radionicama izradbe tehničke tvorevine od drva i papira s ručnim i strojnim alatima.

Rad modelarske sekcije želimo unaprijediti i nabavkom 3D olovki kako bi omogućili učenicima da na moderan i zanimljiv način izrađuju 2D i 3D modele te izraze svoju kreativnost na način koji je posebno atraktivan upravo djeci te povećamo interes za tehničkom kulturom i stjecanjem tehničkih znanja. Kroz projekt planiramo unaprijediti i mogućnosti rada u Prometnoj sekciji nabavkom softvera za izradu digitalnih obrazovnih materijala te bicikla i elemenata za prometni poligon s ciljem pripreme učenika za sigurno sudjelovanje u prometu kao pješak i biciklist.

### **CILJ PROGRAMA:**

Cilj projekta je poticanje učenika od 5. do 8. razreda za izvannastavno stjecanje i razvoj tehničkih znanja i vještina, motorike, kreativnosti, inovativnosti, timskog rada te razvoj poduzetništva

i povećanje prometne kulture kod učenika te njihova edukacija kako bi usvojili prometna pravila i propise te usvojili vještine upravljanja biciklom s ciljem pripreme učenika za sigurno sudjelovanje u prometu kao pješak i biciklist.

Na Kids TE(a)CH radionicama učenici će usvajati navike planskog rada, zaštite na radu i održavanja radnog mjesta te unaprijediti STEM područja u školi. Dugoročno će utjecati na profesionalno usmjeravanje učenika prema strukovnim i tehničkim školama.

<b>Pokazatelj učinka</b>	<b>Definicija</b>	<b>Jedinica</b>	<b>Polazna vrijednost</b>	<b>Izvor podataka</b>	<b>Ciljana vrijednost (2024.)</b>	<b>Ciljana vrijednost (2025.)</b>	<b>Ciljana vrijednost (2026.)</b>
Povećanje broja učenika uključenih u izvannastavnu aktivnost Mali tehničar i Promet	Poticanje i profesionalno usmjeravanje učenika na strukovna i tehnička zvanja	EUR	3.500,00 €	Škola ( e-dnevnik)	4.000,00 €	4.000,00 €	4.000,00 €

### **NAZIV PROGRAMA:**

**Calm your mind and you'll be fine – Mindfulness za djecu i tinejdžere**

### **OPIS PROGRAMA:**

Provođenjem projekta „Calm your mind and you'll be fine – Mindfulness za djecu i tinejdžere“ kroz niz vježbi i aktivnosti kod svih sudionika želimo postići smanjenje emocionalnog i fizičkog stresa, povećati opuštenost, pojačati svjesnost, koncentraciju, fokusiranost i produktivnost, razvijati empatiju za sebe i druge, kultivirati pozitivna mentalna

i emocionalna stanja, razumijevati emocije sebe i drugih i tako se lakše nositi s anksioznošću i stresom. Želja je istaknuti i unaprijediti pozitivne kvalitete kod učenika i preventivno djelovati na potencijalne teškoće.

Kroz predavanja i radionice promicat će se mentalno zdravlje, psihološka dobrobit, socijalna svijest i obrazovni uspjeh.

### **CILJ PROGRAMA:**

Cilj projekta je postizanje zadovoljavajuće razine svjesnosti primjenom tehnike mindfulnessa u svrhu prevencije nepoželjnih oblika ponašanja i podizanja razine socijalno-emocionalnih kompetencija, kognitivnih procesa i mentalnog zdravlja.

<b>Pokazatelj učinka</b>	<b>Definicija</b>	<b>Jedinica</b>	<b>Polazna vrijednost</b>	<b>Izvor podataka</b>	<b>Ciljana vrijednost (2024.)</b>	<b>Ciljana vrijednost (2025.)</b>	<b>Ciljana vrijednost (2026.)</b>
Povećanje broja učenika uključenih u aktivnosti	Učenici i djelatnici Škole	EUR	3.500,00 €	Škola ( e-dnevnik)	4.000,00 €	4.000,00 €	4.000,00 €

### **NAZIV PROGRAMA:**

**Robotika- pogled u budućnost**

### **OPIS PROGRAMA:**

U Osnovnoj školi Mirka Pereša odvija se izvannastavna aktivnost robotike u kojoj sudjeluju učenici nižih razreda matične i područne škole, te dodatna nastava informatike za učenike matične škole.

Kroz ovu izvannastavnu aktivnost želimo omogućiti učenicima upoznavanje sa modernim tehnologijama. Učenje na uzbudljiviji i zanimljiviji način. Učenici koji pohađaju izvannastavnu aktivnost robotike imat će mogućnost svoja znanja prenijeti svojim školskim prijateljima putem Steam Box-a koji je postavljen u knjižnici naše škole. Kroz dodatnu nastavu, daroviti učenici stjecat će nova, dodatna znanja iz područja informatike, te općenito Steam područja. Učenici će proći kroz program pripreme za natjecanje iz informatike.

Učenici će uz stručno vodstvo učiteljice Nikoline Jevrić sudjelovati u natjecanju Croatian Makers lige koje se odvija u 3 kola kroz cijelu školsku godinu. Projektom bismo omogućili većem broju učenika sudjelovanje u ovom natjecanju gdje će učenici biti educirani o robotici, automatici i programiranju na njima zanimljiv način. Učenici će također imati mogućnost upoznavanja i rukovanja sa micro:Maqueen Plus robotima.

Osim sudjelovanja u Croatian Makers ligi, učenici će učiti samostalno programirati i na taj način upravljati robotima i usmjeravati ih na izvršavanje zadataka koje učenici od njih zahtijevaju.

## CILJ PROGRAMA:

Cilj projekta je poticanje darovitih učenika od 1. do 8. razreda za sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima i na taj način im omogućiti stjecanje novih znanja i razvoj logičkog razmišljanja te razvijanje vještina programiranja, rukovanja modernim tehnologijama. Poticanje učenika na sudjelovanje u natjecanjima, razvijanje kompetitivnosti, poštivanje konkurencije. Učenici će također razvijati inovativnost u radu, njegovati timski rad te snalažljivost u rješavanju problema. Omogućiti će se učenicima upoznavanje sa različitim digitalnim alatima u svrhu proširivanja njihovog znanja i razvijanju i usavršavanju vještina programiranja, robotike i rukovanja robotima te ostalom IKT opremom. Na taj način učenici vide svrhu učenja, a učenje i poučavanje prepoznaju kao vrijednost i mogućnost povezivanja u nove smislene cjeline znanja.

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)	Ciljana vrijednost (2026.)
Povećanje broja učenika uključenih u izvannastavnu aktivnost Robotika	Poticanje učenika na korištenje IKT tehnologije i programiranja	EUR	3.500,00 €	Škola ( e- dnevnik)	4.000,00 €	4.000,00 €	4.000,00 €

## ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE:

- Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
- Zakon o ustanovama
- Zakon o proračunu, Pravilnik o proračunskim klasifikacijama i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu
- Zakon o javnoj nabavi
- Godišnji plan i program rada Osnovne škole Mirka Pereša za školsku godinu 2023./2024.
- Školski kurikulum Osnovne škole Mirka Pereša za školsku godinu 2023./2024.
- Plan i program rada Predškole za ped.god.2023./24.

## ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:

Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne škole Mirka Pereša su MZO (državni proračun) i Županija Bjelovarsko-bilogorska. Osim toga Škola sredstva ostvaruje i od Općine Kapela ( plaća zaposlenika predškole ) u vidu vlastitih prihoda.

## Prihodi:

-Iz sredstava za decentralizirane funkcije (od BBŽ-e) planiraju se prihodi za redovito funkcioniranje škole (materijal i energija, održavanje postrojenja i opreme, ostali prihodi), sredstva za pomoćnike u nastavi, projekt Školske sheme (voće i povrće u školama, Mlijeko u školama), Školski medni dan, troškovi e- tehničara, sredstva za osiguranje školskih zgrada, a projekcija je sljedeća:

2024. godina	2025. godina	2026. godina
144.065,00 €	91.909,00 €	91.909,00 €

**Izvor 121** - Ukupan iznos sredstava za redovito poslovanje škole od Bjelovarsko-bilogorske županije iznosi za 2024. godinu 51.387,00 €

Uz gore navedena decentralizirana sredstva Bjelovarsko-bilogorska županija osigurava i izvor 11, izvor 41, izvor 46:

- sredstva za financiranje pomoćnika u nastavi u iznosu od 30.156,00 €
  - školske sheme u iznosu od 1.950,00 €
  - školskog Mednog dana 100,00 €
  - sredstva za izradu glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole za izgradnju školsko sportske dvorane u iznosu od 22.000,00 €
  - troškovi e-tehničara u iznosu od 2.100,00 € - izvor fin. 14
  - troškovi za natjecanje učenika u iznosu 700,00 € - izvor fin. 15
  - iz izvora fin. 11 još se osiguravaju sredstva za kulturne i javne djelatnosti u iznosu od 882,00 €, te sredstva za osiguranje školskih zgrada u iznosu od 781,00 €
  - sredstva u iznosu od 33.181,00 EUR predviđena su za sanaciju zgrade PRO Donji Mosti još u 2023. godini, planira se realizacija do kraja 2024. godine
- Ukupan iznos sredstava je 144.065,00 €.

- **Izvor 22, 35** - Iz vlastitih sredstava planiraju se prihodi od školske kuhinje, osiguranja učenika, prodaje roba i proizvoda (učenička zadruga) i pružanja usluga (najam sportske dvorane), kamata, prihodi od refundacije šteta u iznosu od 16.440,00 €
- **Izvor 511** - planirana je donacija materijala i opreme od HEP-a i Hrvatskih šuma za uređenje dječjeg igrališta u dvorištu matične škole i područnih odjela.

Za školsku kuhinju je potrebna pećnica koja se također planira iz donacija

- **Izvor 411** - Iz državnog proračuna planiraju se prihodi za plaće i ostale naknade troškova s doprinosima za zaposlene, a projekcija je sljedeća:

2024. godina	2025. godina	2026. godina
1.010.420,00 €	1.010.420,00 €	1.010.420,00 €

Uz navedena sredstva planirano je 8.500,00 € za udžbenike za sve učenike, te

prihod sredstava preko MZO na temelju prijave na raspisane javne pozive za financiranje izvannastavnih aktivnosti i školskih preventivnih programa te projekata za financiranje rada s darovitim učenicima u iznosu od 12.000,00 €.

Planirana su sredstva za didaktiku za predškolu od MZO u iznosu od 828,00 €

**Izvor 511** - Planirana je donacija od HEP-a, Hrvatskih šuma, i dr. za uređenje dječjeg igrališta u matičnoj školi u iznosu od 5.000,00 €

**Izvor 41** - Sredstva koja se financiraju iz proračuna općine Kapela prema Pravilniku o posebnim uvjetima i mjerilima ostvarivanja programa predškolskog odgoja planirana su u iznosu od 18.000,00 €

- **Ukupan iznos prihoda vlastitih sredstava :**

2024. godina	2025. godina	2026. godina
1.127.360,00 €	1.114.080,00 €	1.111.080,00 €

**Rashodi:**

**A000282- Izvor 411** -Iz državnog proračuna planiraju se rashodi za plaće i ostale naknade troškova s doprinosima za zaposlene, a projekcija je sljedeća:

2024. godina	2025. godina	2026. godina
1.011.520,00 €	1.011.520,00 €	1.011.520,00 €

Iz državnog proračuna planiraju se i rashodi u iznosu od 8.500,00 € za udžbenike za sve učenike, rashodi za ostvarivanje programa predškole u iznosu od 828,00 €, te rashodi na temelju raspisanih javnih poziva za financiranje izvannastavnih aktivnosti, školskih preventivnog programa te rada s darovitim učenicima u iznosu od 12.000,00 €.

- **A000202- Izvor 121** -Iz sredstava za decentralizirane funkcije (od BBŽ-e) planiraju se rashodi za redovito funkcioniranje škole (materijal i energija, održavanje postrojenja i opreme, ostali prihodi)

2024. godina	2025. godina	2026. godina
51.387,00 €	51.387,00 €	51.387,00 €

U okviru financijskog plana nalaze se i sredstva za osnovnoškolsko obrazovanje izvan standarda:

**A000289**- odnose se na županijska natjecanja- 700,00 €

**T000170** - pomoćnike u nastavi – 30.156,00 €

**A000299**—E- tehničar -2.100, 00 €

**T000102-** Školsku shemu - 1.950,00 €

**T000105-** Školski medni dan - 100,00 €

**K000142-** izrada Glavnog projekta i ishodenje građevinske dozvole za izgradnju školske sportske dvorane -22.000,00 €

**K000084--**sanaciju pukotina na zgradi PRO Donji Mosti- 33.181,00 €

- **A000282- Izvor 35** - Izvor iz vlastitih sredstava planiraju se rashodi od školske kuhinje u iznosu 12.000,00 €
- **A000282- Izvor 22** - osiguranja učenika, prodaje roba i proizvoda (učenička zadruga) i pružanja usluga (najam sportske dvorane), kamata
- **A000282 -Izvor 411** - tekuće pomoći , nabava udžbenika i drugih obrazovnih materijala i sl
- **A000282 - Izvor 411001** – pomoć korisnicima za prehranu učenika
- **A000282- Izvor 511** – donacije
- projekcija je sljedeća:

2024. godina	2025. godina	2026. godina
115.840,00 €	115.840,00 €	115.840,00 €

### **Ukupni prihodi i rashodi za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026.**

2024. godina	2025. godina	2026. godina
1.271.425,00 €	1.205.989,00 €	1.202.989,00 €

#### **VIŠAK I MANJAK PRIHODA IZ PROŠLIH GODINA**

Financijskim planom planira se višak u iznosu od 10.600,00 € i dio viška se planira rasporediti u 2024. godini.

#### **PROJEKCIJA ZA 2025. i 2026. GODINU**

Projekcije za 2025. i 2026. godinu u odnosu na 2024. godinu za decentralizirana sredstva, shema školskog voća i mlijeka, Školski medni dan planirano je temeljem uputa iz Bjelovarsko-bilogorske županije. Pomoćnici u nastavi nisu planirani jer se mijenjaju izvori i faze, bit će planirani naknadno.

Kod vlastitih i ostalih prihoda projekcija vlastitih i ostalih prihoda planirana je na razini 2024. godine.



Projekcija plana Ministarstva znanosti i obrazovanja temeljena je na povećanju plaće i ostalim troškovima za zaposlene prema ostvarivanju prava za jubilarne nagrade, procjeni za pomoći, rođenje djeteta,... i prema usmenoj najavi odlaska u mirovinu.

## **IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI:**

Ove školske godine broj učenika je u porastu ( za dva učenika više) te se zaustavio trend odlaska obitelji u odnosu na prethodne godine. Iako mali, porast broja učenika raduje nas i nadamo se njegovom nastavku čime će se smanjiti poteškoće u radu, formiranju razrednih odjela i očuvanju radnih mjesta. Također, od 1.siječnja 2023. godine. Odlukom Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./23. svi su naši učenici dobili mogućnost besplatnog toplog obroka. Početak novog obrazovnog razdoblja bio je izazovan jer je kuhane obroke trebalo dovesti do naših pet područnih škola. Nismo imali dodatne kuharice koje će skuhati veću količinu hrane, potrebno posuđe niti vozilo za prijevoz. Odobren je zahtjev za zapošljavanjem još jedne kuharice na puno radno vrijeme. Uz pomoć Bjelovarsko -bilogorske županije kupljene su termo posude za prijenos obroka. Vjerujem da ćemo kroz određeni period prilagodbe pronaći najbolja organizacijska rješenja kao i kombi vozilo za prijevoz. Kao škola koja svakodnevno organizira i priprema obroke za svoje učenike upoznati smo s važnošću školske prehrane za pravilan rast i razvoj djece i u okviru svojih mogućnosti trudimo se unaprijediti ju što je više moguće. Mjesečne jelovnike usklađujemo s Nacionalnim smjernicama za prehranu učenika u osnovnim školama. Potičemo na konzumaciju voća i povrća, mliječnih proizvoda i ribe.

Ova mjera puno znači za učenike područnih odjela koji moraju „gablec“ nositi od kuće, a nerijetko ga nemaju ni gdje kupiti.

U narednom će se razdoblju posvetiti veća pažnja novim projektima, prijavi na Javni poziv za izgradnju jednodijelne sportske dvorane i njezinu izgradnju, obnovi područnih škola ( PRO Donji Mosti i PRO Jabučeta), pregradnji prostora ureda pedagoginje/predškole radi dobivanja dodatne učionice za učenike razredne nastave, nabavi kombi vozila za više namjena ( prijevoz toplih obroka u područne škole, prijevoz učenika područnih škola do matične na zajedničke aktivnosti, prijevoz učitelja na natjecanja i stručna usavršavanja i sl.), učeničkom zadrugarstvu, uređenju školskih vrtova, objavljivanju digitalnog školskog lista kao i stručnom usavršavanju zaposlenika škole.

Veći financijski projekti tijekom 2023. godine bili su postavljanje prometne rampe radi povećanja sigurnosti učenika u školskom dvorištu ( 2.693,40 € s PDV-om), postavljanje PVC prozora u PRO Jabučeta ( 877,71 € s PDV-om), od strane MZO-a financiranje nabave opreme za izvannastavne aktivnosti ( radionice tehničke kulture- 1.990.00 €), opreme za robotiku – 2.774,28 €, školski preventivni program – 1061,78 €. U PRO Stari Skucani na krov zgrade postavljena je fotoelektrana sufinancirana u iznosu od 40% cijene od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost a preostalih 60% financirano je iz vlastitih sredstava škole.S Hrvatskom elektroprivredom ugovoren je otkup električne energije.

Uspostavljena je CARNET-ova bežična internetska mreža e-skole/eduroam, a tvrtka PRO PING postavljanjem svoje wireless opreme zauzvrat školi omogućuje besplatan Internet. Upisom prava vlasništva na nekretninama u PRO Donji Mosti omogućeno je podnošenje zahtjeva T-comu za naknadom korištenja poslovnog prostora, a izrađen je i Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije te se za sanaciju pukotina nastalih od potresa prije izrade troškovnika treba još napraviti Projekt konstrukcijske obnove. Sredstva za navedeno osigurala je Bjelovarsko- bilogorska županija.

Obrazloženje financijskog plana za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu doneseno je na 35. sjednici Školskog odbora održanoj 18. listopada 2023. godine.

### RAZLOG Odstupanja od prošlogodnjih projekcija:

Sanacija pukotina na zgradi PRO Donji Mosti bila je planirana u 2023. godini, ali zbog potrebe izrade Elaborata konstrukcijske obnove građevine i izrade troškovnika oduljio se vremenski period realizacije građevinskih radova. Izvođenje radova prebacuje se na 2024. godinu.

### POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:

Pokazatelj uspješnosti	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)	Ciljana vrijednost (2026.)
Redovita isplata obveza djelatnicima	Broj učenika i djelatnika	EUR	1.271.425,00	1.271.425,00	1.205.989,00	1.202.989,00
Unaprjeđenje i poboljšanje kvalitete nastave	Broj predanih zahtjeva i dotacija		€	€	€	€

KLASA:400-07/23-01/04  
URBROJ:2103-71-01-23-01

U Kapeli, 18. listopada 2023.

Predsjednik školskog odbora:

Božidar Altus



Ravnateljica:

Ivana Ružman Faletar

